

致：元朗區議會主席

由：黃偉賢議員、麥業成議員、區國權議員、陳敬倫議員、陳美蓮議員、  
陳樹暉議員、陳詩雅議員、張智陽議員、張秀賢議員、方浩軒議員、  
侯文健議員、何惠彬議員、康展華議員、關俊笙議員、郭文浩議員、  
鄺俊宇議員、黎國泳議員、黎寶華議員、林進議員、林廷衛議員、  
李俊威議員、李焯鋒議員、梁德明議員、李頌慈議員、巫啟航議員、  
伍軒宏議員、伍健偉議員、吳玉英議員、石景澄議員、司徒博文議員、  
杜嘉倫議員、王百羽議員、王穎思議員

日期：2020年8月18日

議程：「促請醫院管理局及衛生署派出常設代表出席醫療、健康及食物安全委員會及要  
求政府部門派出常設代表出席本旅遊經濟及工商業委員會」

新一屆區議會於今年一月開始運作，並將以往職權範圍眾多的文康、社  
區服務及房屋事務委員會進行分拆，分別組成了三個委員會：「文、藝  
、康、體、社會福利及治安委員會」、「房屋及城鄉規劃和發展委員會」及「  
醫療、健康及食物安全委員會」，前兩個委員會一直獲政府派出相關部門常設  
代表出席會議，只有「醫療、健康及食物安全委員會」不獲醫院管理局及衛生  
署派出常設代表出席會議，對相關委員會在過去八個月的討論議程造成影響。

此外，本屆區議會惟一新成立的委員會——「本土旅遊、經濟及工商業委員會」  
亦是運作至今八個月，政府也一樣未安排相關部門派出常設代表出席會議，反  
映政府完全漠視元朗區的旅遊、經濟及工商業發展。

本會對此表示強烈不滿，並促請醫院管理局及衛生署於下次「醫療、健  
康及食物安全委員會」開會前確定出席會議的常設代表。同時，本會亦強烈要  
求民政事務總署盡快與「本土旅遊、經濟及工商業委員會」正副主席就政府那  
些部門派出常設代表達成共識。

聯絡人：黃偉賢